e=— DIl (4.13)
_du
= (4.1b)
3
€ fu fu v fu Twd
€, e,y el 2 fix 1T_y+ﬁ 1z ﬂﬂ
_e Y g gv . u v v Twy 42
°TEn Cw CeiTencty gy @2
x €y €z{ & w W v qw U
aw, uow Vo IW g
gix 1z Ty 1z z §
] e” :eji(i 1 J)
_ T_(Jufv W fu v v w fw, Tu
e={ex ey ez ey ey ea) '<ﬂx y 2 Ty % 2 %y ﬂx+ﬂ2> (4.20)
90°
b/ Deformed configuration
2 /_
(4.2b) €0 €16y t
v I\
U='X- % = Oy. 9 \ o
_ty_ Oy_0Oy _ X
v=ty-Oy=0x. Oy = \[ >
(4.2b) oy -
U ™
e, =—=-1 e, =——=-1 e e s e
% R LY \ ™—1Initial configuration
|
exy—ﬂ+£:+1-1:0 7
1% 1%
SNICH

(4.2b)



Green

ds
ds=dx'g; |d:;{2 =dsxds= (dxi G dej gj) = gj dx'dx/ (4.3)
ds=dx'i, - |d512:ds>ds:(dxiii)>f(dxjij):dijdxidxj (4.3)
du
du= Y i =T (u |m)dx _““_dx‘im (4.4)
S x' '
. m
tds=ds+du =i + 10 (4.5)
x'
-~ |4 dX| +—dX| dXJI +—dx'| = d +—+ﬂL+d fu™ fu" ax ' dx!
|4 g m% nggu > m‘ﬂx‘ﬂxz
i j m .
|tds|2-|0ds12:ae|£.+w—.+dm ™ "0 i i (4.6)
g'ﬂxJ % xl g
C 2 0.2 o ﬂ ‘nu u™ u"
|d4 | ds| = 26y o 2¢; = AC I L L (4.7)
x) 11X' ™ !
Green (x.y)
ﬂu+11aéTuo v o’ § _fv, 1iaq1uo e’y _lau fvo, 1aufu v IvO

Oxx =gy 2} &0 8‘ﬂxﬂ% Ty 2! 8ﬂyz 8ﬂy5>é Sy T8y Tk 281X Ty IxTyp

(4.8)

=19, 1188““ o° +§eﬂvo y_-1+1[( 1) +12]:0
19 2T %o é&q%e b 2

v, 1teu o’ e o 1f e a2) .
LY ZTS'"OY@ gﬂOYﬂb 2[( 3 (1)]_0

Sy 281]())( %o ZSﬂOXﬂOY % q%e 2

_lefv  fUd 1sU U L TV VO._ 1( 1-1)+l{(-1)'(-1)+1' (-9} =0



P2 . 24U
faio”  ayoHY
2 + &2 Y

L2 L2 é
{ _ 2,2 - u, a0 avo” e U llao
=+ ) ey -'\/“Zﬁgm 8o @FTTT IR T8 )

CU-l_u 1fae®  avelh
T T2k Tee Y
1 b
Green ( (4.8)
Green
Remarks
Green
Almansi
Green
Green
Green (4.19)
Lagrange
Euler

. . m .
du= U g =i.(umim)dx' T i

ix' ' '
T ) u™
e bl

Almansi



1 ™ [ um
_i(umgm): — 9m +um_grin L —0Om
fix x X
9m _ k
Om,j ﬂXi Gmj 9k
1 fu™ MO _ u™ agy™m
5 ) B, O
X X X
fu
ﬂl]( (u gm)—u | Im m| ﬂx—i'|'UnGhrin
um|_
|
G
2Gj = 9jki *9%,j - Yijk Gijk :GIjlglk Gk Glk
Green
ds
ds:dxigi |ds|2 =dsxds= (dxi g)>{dxj gj) =gj dXidxj
du = gy :i.(umgm)dxi =u" &g
%' x' i

tds=ds+du=dx'g; + um|_ o' gp
1

- [l =B o] o ondfclg;

du

0_ee ml n
+=¢0; t .+u-|_+ u |u
7] 89” Ui|J JI gmn i

Oy
|9



um|w
o o =50,

gm%ui
i@
[fad” - [0aq " =2e; i

. +um|.un|j
= | +uj| |
um| un|. =u,
—u<|_ +uj|i +g 7,
Zeij = Uil m

Green

u=u"g,,

| dx’
[t - |°aq” =26’

€



